
 

 

 

 

Ηγουμενίτσα 21.05.2025 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Διαμαρτυρία στην προωθούμενη κεντρικοποίηση των Δ.Ο.Υ. στην Περιφέρεια 

Το Επιμελητήριο Θεσπρωτίας δια του Προέδρου του συμμετείχε στην ανοιχτή εκδήλωση του 

Συλλόγου Εφοριακών Υπαλλήλων Θεσπρωτίας που πραγματοποιήθηκε στις 14/05/2025 με κύριο θέμα το 

προωθούμενο κλείσιμο των επαρχιακών Δ.Ο.Υ. και ενημερώθηκε από τους εισηγητές για την επικείμενη 

κατάργηση τμημάτων της τοπικής Δ.Ο.Υ. (στα πρότυπα ανάλογης ενέργειας στην Αθήνα) και μεταφορά 

– συγκέντρωσή τους σε άλλο νομό ίσως και περιφέρεια, την υποβάθμιση της υπάρχουσας δομής και στο 

“βάθος”, το οριστικό κλείσιμο της Δ.Ο.Υ.  

Επειδή: 

➢ Η εμπειρία μας έχει διδάξει πως ότι αφορά κυβερνητικές πρωτοβουλίες και κυκλοφορεί ως φήμη, 

συνήθως οδεύει προς υλοποίηση 

➢ Ο ακριτικός νομός μας έχει δεχθεί διαδοχικά μέχρι σήμερα πάρα πολλά πλήγματα 

περιθωριοποίησης με το κλείσιμο δομών και οργανισμών όπως Τραπεζικά υποκαταστήματα, 

γραφεία ΕΛΤΑ, υποκαταστήματα Δ.Ο.Υ. και ΙΚΑ, μεταφορά αρμοδιοτήτων της Δ.Ο.Υ. στα 

Ιωάννινα, Τμήματα του ΤΕΙ ΗΠΕΙΡΟΥ και Πανεπιστημίου Ιωαννίνων και πρόσφατα το 

Στρατόπεδο στους Φιλιάτες και πλέον δεν υφίστανται περαιτέρω περιθώρια υποβάθμισης του 

νομού μας. 

➢ Θεωρούμε ότι μόνο μια πολυδύναμη και πλήρης Υπηρεσιών Δ.Ο.Υ είναι σε θέση να διασφαλίσει 

την διεκπεραίωση των αιτημάτων των συμπολιτών και μελών μας χωρίς χρονικές καθυστερήσεις 

και φυσικά με το ελάχιστο κόστος μετάβασης σε αυτή. 

➢ Η οποιαδήποτε περαιτέρω αφαίρεση αρμοδιοτήτων από την Δ.Ο.Υ. Ηγουμενίτσας θα προκαλέσει 

ζημία και στους συμπολίτες μας και στους εργαζόμενους σε αυτή, ωθώντας τους σε εσωτερική 

μετανάστευση και μειώνοντας τα διαθέσιμα για τον νομό μας εισοδήματά τους. 

➢ Το αιτιολογικό της περιστολής δημοσίων δαπανών και αξιοποίησης των διαδικτυακών 

πληροφορικών συστημάτων που έχουν αναπτυχθεί δεν μπορεί και δεν πρέπει να εφαρμόζονται 

οριζόντια χωρίς να λαμβάνονται υπόψη και επιμέρους παράγοντες, όπως η ενδυνάμωση κι όχι ο 

μαρασμός της επαρχίας, ότι ο πληθυσμός της επαρχίας δεν διαθέτει υψηλό βαθμό γνώσης 

χειρισμού των σύγχρονων πληροφορικών συστημάτων, ότι οι ηλεκτρονικές υποδομές στην 

επαρχία υστερούν, ότι η δια ζώσης εξυπηρέτηση των τοπικών πληθυσμών από υπαλλήλους που 

γνωρίζουν τις ιδιαιτερότητες της περιοχής δεν μπορεί να υποκατασταθεί από κανένα 

πληροφοριακό σύστημα ή αποκεντρωμένη Υπηρεσία    

Το Επιμελητήριο Θεσπρωτίας συντάσσεται στο πλευρό του Συλλόγου Εφοριακών Υπαλλήλων 

Θεσπρωτίας ενάντια σε οποιοδήποτε κεντρικό σχεδιασμό περαιτέρω περιθωριοποίησης του νομού μας με 

την προωθούμενη κεντρικοποίηση των Δ.Ο.Υ. και στο σταδιακό κλείσιμό τους. 

  

Εκ της Διοικήσεως 

Του Επιμελητηρίου Θεσπρωτίας 
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